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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
De l’entreprise suisse Meteo Time SARL
Le "Personal Meteo Centre" de  METEOTIME™:
une nouveauté mondiale dans le domaine de la communication des prévisions météorologiques

1- Les prévisions météorologiques en Europe sont désormais transmises par les émetteurs de signal horaire radiocommandé (CH et D)
2- Ces données sont mises à disposition des utilisateurs industriels et commerciaux au moyen d’une licence.
3- Le premier appareil de la marque suisse IROX sera sur le marché fin novembre.

Le „Personal Meteo Centre“ ouvre de nouvelles possibilités
METEOTIME est un système novateur géré par l’entreprise Meteo Time SARL située dans la région de Berne. Il ouvre une ère nouvelle dans la communication de prévisions météorologiques accessibles à tous.
Depuis novembre 2006, les prévisions météorologiques de Meteotime pour de larges parties de l’Europe sont émises par des signaux radio pouvant être capté dans toute l'Europe (en Suisse : émetteur "HGB" de Prangins/VD, en Allemagne : l'émetteur "DCF" de Mainflingen bei Frankfurt). Par la quantité de données auxquelles il donne accès et par sa praticité, ce système révolutionnaire comble les lacunes de tout ce qui existait précédemment. En effet, des prévisions météorologiques complètes sont désormais en tout temps à portée de main. 
Données disponibles et principaux avantages
· Les prévisions météorologiques à 4 jours (le jour même, le lendemain et les 2 jours suivants) sont disponibles pour plus de 60 régions météo d’Europe. Les prévisions à deux jours pour 30 autres régions peuvent également être consultées (voir factsheet). 
· Les prévisions sont élaborées principalement pour les régions situées dans la zone de réception des deux émetteurs. Toutes les prévisions sont accessibles à tous sans frais d’abonnement.
· L’appareil vous fournit en tout temps les dernières prévisions. Celles-ci sont actualisées tous les jours. Vous bénéficiez ainsi directement sur votre appareil de données élaborées à l’aide des technologies de pointe utilisées par les météorologues.
Exemples d’utilisation
Les possibilités d’utilisation des ces prévisions météo sont quasi infinies. Les utilisateurs industriels et commerciaux peuvent acquérir une licence à des conditions attractives pour recevoir ces prévisions sur un support adapté sur le plan visuel et technique.

Appareils de table ou muraux, horloges de tout type, tableaux et systèmes d’information, appareils domestiques, technologie mobile, tout est possible.
Le principe est le suivant : l’utilisateur final dispose gratuitement de l’information, c’est-à-dire sans payer ni abonnement ni autres frais récurrents. C’est le preneur de licence qui couvre les frais en achetant une licence METEOTIME pour chaque appareil produit. Il offre ainsi à ses clients une prestation appréciée qui se répercute positivement sur ses ventes, son chiffre d'affaire et sur son image.
Le " Personal Meteo Centre ": première application concrète

Première application concrète de cette technologie nouvelle, le « Personal Meteo Centre » de la firme helvétique IROX  sera lancé fin novembre en première mondiale sur le marché suisse. Vu de loin, le Meteo Centre d’IROX ressemble aux stations météo habituelles. Mais en y regardant de plus près, on découvre les données de METEOTIME présentées avec clarté sur un affichage à cristaux liquides agréablement contrasté.
Le lancement du produit sera effectué par M-Electronics et Distrelec. Atout majeur de cette offre: l’achat d’un appareil IROX donne gratuitement accès aux données météo.

Meteotime – qui sommes-nous ?

Deux fois par jour, l’entreprise suisse "Meteotest" située à Berne, fournit les prévisions météorologiques à Meteo Time SARL. Cette dernière chiffre les données avant de les transmettre à l’organisme chargé de leur diffusion en Suisse (Metas à Wabern bei Bern) et en Allemagne (PTB). 

Meteo Time SARL a été créée par un entrepreneur suisse et par une firme allemande du secteur high-tech. Son siège est dans le canton de Berne.

Informations complémentaires
Sur le "factsheet" et le CD-Rom en annexe, vous trouverez la liste complète des données disponibles ainsi qu’une photo du IROX donnant un exemple concret de leur utilisation.
Contact:
Meteo Time SARL I Dorfstrasse 73 I 3073 Gümligen

Roger Bönzli
Tél: +41 31 950 20 56

Fax: +41 31 951 71 80

E-mail: rb@meteotime.com
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