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MEDIENMITTEILUNG

Der Schweizer Firma Meteo Time GmbH
„Personal Meteo Centre“ mit METEOTIME™:
Eine Weltneuheit in der Kommunikation von Wettervorhersagen
1- Wettervorhersagen für Europa über Funkuhrensender (CH und D)
2- Industrielle und kommerzielle Anwender können Daten mit Lizenz nutzen

3- Erstes Gerät  der Schweizer Marke IROX ab Ende November in den Läden. 

Neue Möglichkeiten mit dem „Personal Meteo Centre“ 

METEOTIME ist ein zukunftsweisendes System, das durch die in der Region Bern ansässige Schweizer Firma Meteo Time GmbH betrieben wird. Es schafft die Grundlagen für ein neues Zeitalter in der Kommunikation von Wettervorhersagen für alle. 
Seit November 2006 werden über die europaweit empfangbaren Funkuhren-Signale (Schweiz: Sender "HBG" in Prangins/VD; Deutschland: Sender "DCF" in Mainflingen bei Frankfurt) Meteotime-Wettervorhersagen für weite Teile Europas ausgesendet. Der angebotene Datenumfang und die Vorteile sind bestechend und ergänzen, wenn nicht sogar revolutionieren, alles bisher Verfügbare. So werden umfassende Wettervorhersagen jederzeit und ungefragt abrufbar. 
Daten und wichtigste Vorteile
· Für 60 meteorologische Regionen Europas werden Vorhersagen für 4 Tage (Heute, morgen und die 2 weiteren Folgetage) übermittelt. Plus 30 Regionen mit 2 Tages-Vorhersagen. (Details siehe Factsheet). 
· Die Vorhersagen sind hauptsächlich für Gebiete im Empfangsgebiet der beiden Sender gemacht. Alle Vorhersagen sind für alle ohne Abonnement-Kosten abrufbar.
· Das Gerät ist immer auf dem neuesten Stand bezüglich der Vorhersagen. Die Wettervorhersagen werden täglich neu erstellt. Damit fliessen sämtliche den Meteorologen zur Verfügung stehenden neuesten Technologien sofort in jedes empfangende Gerät.
Mögliche Nutzer
Die Anwendungsmöglichkeiten für die Nutzung dieser Wettervorhersagen sind nahezu unbeschränkt. Der Empfang und die visuelle oder technische Umsetzung werden industriellen und kommerziellen Nutzern über eine attraktive Lizenzierung angeboten. 
Mögliche Anwendungen sind Tisch- und Wandgeräte, Uhren aller Art, Informations-Tafeln und
-Systeme, Haushaltgeräte, mobile Technologien und viele mehr. 
Die Grundidee besteht darin, dass der Enduser die Information gratis nutzen kann, also ohne jegliche Abonnements- oder sonstige wiederkehrende Kosten. Der Lizenznehmer deckt die Kosten mit jedem produzierten Gerät über eine METEOTIME Nutzer-Lizenz. Der Mehrwert, der damit für den Konsumenten geschaffen wird, ist eine attraktive verkaufs- und umsatzfördernde Leistung, die sich positiv auf das Geschäft wie auch das Image des Lizenznehmers auswirkt. 
Personal Meteo Centre: die erste konkrete Anwendung
Die erste Anwendung, die ende November 2006 in der Schweiz als welt-erstem Markt eingeführt wird, ist das "Personal Meteo Centre“, das durch die Schweizer Marke „IROX“ entworfen wurde und vertrieben wird. Von der Aufmachung her sieht das IROX Meteo Centre auf den ersten Blick einer herkömmlichen messenden Wetterstation ähnlich, empfängt jedoch die METEOTIME Daten und stellt diese in übersichtlicher Form auf einer kontrastreichen Flüssigkristall Anzeige dar. 

Die Lancierung erfolgt schweizweit über die M-Electronics und dem Distrelec-Versand. Und besonders attraktiv: Der Empfang der Daten ist nach dem Kauf eines IROX Gerätes gratis. 
Meteotime – wer steht dahinter ?
Die Vorhersagen werden durch die Schweizer Meteofirma "Meteotest" aus Bern 2x täglich an die Meteo Time GmbH geliefert. Diese chiffriert die Vorhersagen und gibt diese zur Ausstrahlung über ein modernes Netz an die Sendebetreiber in der Schweiz (Metas in Wabern bei Bern) und Deutschland (PTB) weiter.

Die Meteo Time GmbH wurde von einem Schweizer Unternehmer und einer Deutschen High-Tech Firma gegründet und hat ihren Sitz im Kanton Bern.

Weitere Informationen

Der gebotene Datenumfang und ein Bild der IROX Umsetzung der Daten als praktische Anwendung siehe Beilagen "Factsheet" und in der CD-Rom.

Kontakt :
Meteo Time GmbH I Dorfstrasse 73 I 3073 Gümligen

Roger Bönzli
Telefon: +41 31 950 20 56

Fax: +41 31 951 71 80

E-Mail: rb@meteotime.com
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